

平成 28 年 5 月

各 位

株式会社百五経済研究所

拝啓

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、弊社の発刊物「三重県経済のあらまし 2016」（平成 28 年 3 月 1 日発刊）におきまして、誤りがございましたので、訂正表を作成いたしました。

ご利用の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。謹んでお詫び申し上げます。

敬具

記

「三重県経済のあらまし 2016」 訂正表

1. P36 ページ「自動車関連製造業」

グラフ「自動車の国内・海外生産台数、輸出台数、国内販売台数の推移」における国内生産台数の 26 年の数値

・正 9,775 千台

・誤 9,591 千台

2. P36 ページ「自動車関連製造業」

本文 左列 2 行目～3 行目

・正 26 年の国内生産台数（商用車含む）は 9,775 千台（前年比 +1.5%）

・誤 26 年の国内生産台数（商用車含む）は 9,591 千台（前年比 △0.4%）

以 上

担 当：地域調査部（津谷・中畑）

連絡先：059-228-9105